RESOLUTION NO. 4025

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY KELLER, TEXAS, APPROVING AN AGREEMENT WITH ENTERPRISE FLEET MANAGEMENT TO PROVIDE FLEET PROCUREMENT, MECHANICAL MAINTENANCE, AND DISPOSAL SERVICES; AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE ALL CONTRACT DOCUMENTS RELATING THERETO ON BEHALF OF THE CITY OF KELLER, TEXAS.

WHEREAS, the City Council of the City of Keller, Texas, has deemed it necessary and in the best interest of the citizens of the City of Keller to replace vehicles in a timely manner to avoid increased repair costs and service delivery delays; and

WHEREAS, the City Staff recommends Enterprise Fleet
Management to help with vehicle procurement,
maintenance, and disposal; and

WHEREAS, Enterprise Fleet Management is an international corporation that specializes in fleet management including bulk purchasing, overall ownership cost analysis, and market trends for disposal.

WHEREAS, Enterprise Fleet Management provides a monthly fleet management fee of 0.08 percent of the vehicle purchase prior to discounts and a monthly maintenance fee per vehicle based upon estimated annual mileage of the vehicle.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.

Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller,
Texas hereby approves an Agreement with
Enterprise Fleet Management for a monthly
fleet management fee of 0.08 percent of the
vehicle purchase prior to discounts and a
monthly maintenance fee per vehicle based upon
estimated annual mileage of the vehicle and

further authorizes the City Manager to execute all contract documents relating thereto on behalf of the City of Keller, Texas.

Section 3: THAT, the cost of said Agreement shall be paid from the Vehicle and Equipment Replacement Fund and is funded by transfers from various Operating Funds.

Section 4: THAT, this resolution shall be effective upon its adoption.

AND IT IS SO RESOLVED.

Passed by a vote of 6 to 0 on this the 21st day of August, 2018.

CITY OF KELLER, TEXAS

BY:				
•	P.H.	McGrail,	Mayor	

ATTEST:

Kelly Ballard, City Secretary

Approved as to Form and Legality:

L. Stanton Lowry, City Attorney